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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ-ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΩΝ-ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΩΝ-

ΠΑΘΟΝΤΩΝ  

 

 

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρία της σήμερα, Παρασκευή, 31 Μαρτίου 2023, και συζήτησε τo 

ακόλουθo θέμα: 

 

1. Συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών για θέματα που άπτονται των 

αρμοδιοτήτων της επιτροπής. 

    (Αρ. Φακ. 23.07.014.008)  

Η επιτροπή ενημερώθηκε από τον Υπουργό Εσωτερικών, αναφορικά με τα σχέδια 

δράσης που προωθούνται από τα τμήματα του υπουργείου του οποίου προΐσταται, 

ώστε να εφαρμόζονται πολιτικές για ίση κατανομή των βαρών προς το σύνολο των 

προσφύγων, συνεπεία της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο. 

Ειδικότερα, ο ίδιος ανέφερε ότι, το σχέδιο αφορά την σταδιακή επιδιόρθωση και των 

τριακοσίων πενήντα οκτώ (358) υφιστάμενων πολυκατοικιών που διαβιούν 

πρόσφυγες, με άμεση προτεραιότητα τις σαράντα τρεις (43), οι οποίες κρίθηκαν ότι 

έχουν στατικά και κατασκευαστικά προβλήματα. 

 



 

 

Περαιτέρω, ο ίδιος δήλωσε ότι η πρόταση του Υπουργείου Εσωτερικών θα 

παρουσιασθεί την ερχόμενη εβδομάδα στο υπουργικό συμβούλιο για έγκριση. Η 

πρόταση ανέφερε ο ίδιος, προβλέπει την επιδιόρθωση ή και ανακατασκευή και των 

υπολοίπων κτιρίων στη βάση ενός χρονοδιαγράμματος κατά προτεραιότητα. Επίσης, 

η πρόταση αυτή προνοεί όπως δοθεί κρατική επιχορήγηση προς τους δικαιούχους του 

σχεδίου χορηγιών για να προβούν σε επιδιόρθωση, συντήρηση ή και αναδόμηση 

πολυκατοικιών. Επιπλέον, ο ίδιος δήλωσε ότι προβλέπεται όπως δοθεί εφάπαξ ποσό 

χορηγίας για ενοίκιο, για προσωρινή στέγαση των δικαιούχων για το διάστημα το οποίο 

διεξάγονται οι εργασίες. 

Η επιτροπή αποφάσισε την συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω θέματος σε      

επόμενη συνεδρία της. 

 

        

 

 

   

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-

Παθόντων  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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